



Чернышов Сергей (? - 14.01.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 14.01.2025

Откуда: Ханты-Мансийский автономный округ, г. Нижневартовск

Место смерти: Донецкая область, Авдеевка

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://t.me/roadofmemory/8478>

На Донбассе в результате атаки ВСУ погиб мирный житель Нижневартовска

Машина с грузом, собранным неравнодушными жителями и организациями, выехала из Нижневартовска в ночь с 8 на 9 января. Проехав почти 4 тысячи километров водитель Сергей Чернышов и его спутники Сергей Кучеренко и Василий Маркин посетили несколько точек, включая Макеевку и Авдеевку, где передали необходимые вещи для земляков, которые несут службу в артиллерийском полку и добровольческом отряде «Барс-15».

Под Авдеевкой волонтеры едва успели разгрузить собранную для земляков, сражающихся на передовой, помощь и отправиться в обратный путь, как в «Газель» ударил дрон ВСУ. Автомобиль сгорел дотла.

Неравнодушные Югорчане - педагог Нижневартовской пятой школы Сергей Кучеренко и житель Нижневартовска Василий Маркин с ранениями были доставлены в Ясиноватскую больницу, сейчас находятся в городской больнице Донецка.

Водитель Сергей Чернышов погиб.

Они очень давно помогают нашим ребятам — с самого начала СВО. И этот груз везли именно по заявкам бойцов-вартовчан от Нижневартовской организации Хуторское казачье общество «Приобский» — для бойцов артиллерийского полка, в котором служат трое выпускников школы №5 Нижневартовска, для бойцов добровольческого отряда «Ермак» и для военнослужащих-советчан в Макеевку.

Везли, как обычно, самое необходимое - электрогенераторы, электрические помпы, продукты питания и вещи. Все успели доставить в целости и сохранности, но обезумевший от ярости противник, которого на всем протяжении фронта СВО успешно бьют российские солдаты, подло уничтожил заведомо пустую гражданскую машину, пишет тг-канал ЮграСолдату.

От всех югорчан выражаем соболезнования родным и близким погибшего. Желаем скорейшего восстановления пострадавшим

ВСЕ НОВОСТИ

Тысячи рублей в день или в месяц: уральцы, согласно опросам, выделяют денег на карманные расходы школьникам

Топты похоронили и мелигаторы: в Южной Корее после дождя попыток арестовали президента. Кадры

Волонтер из ХМАО погиб в зоне СВО при атаке дрона

В Москве женщина умерла во время процедуры в косметологической клинике: новости 14 января

Беспилотники атаковали нефтянку в Саратовской области: там ввели режим ЧС и закрыли школы

Почему в России отключили интернет? Ответ от Роскомнадзора и экспертов

«Про Машку говорили, как она скачет без меня». Как прощались с артисткой Евгенией Добровольской

Мясное сага: депутаты-кулибары Югра приоткрыли блокаду из диетного кабана

В России умер интернет: массовые сбои по всей стране

Бородина провела таинственные ритуалы, а Прилуцкий летит горячи — чем занимались звезды все каникулы

На новогодних каникулах в Иртыше утонул глава

ГОРОД. СПЕЦОПЕРАЦИЯ НА УКРАИНЕ

Волонтер из ХМАО погиб в зоне СВО при атаке дрона

Пользователи соцсетей призывают помочь семье, ведь государство не дает пособий погибшим гражданам

15 января 2025, 00:13 @ 437

Написать комментарий



Сергей был водителем и доставал гуманитарку

Источник: газета «Байкал»

В зоне СВО при атаке дрона погиб волонтер из Нижнеуралья Сергей Червышов. Мужчина, по некоторым данным, был ветераном двух локальных конфликтов и пошел доставлять гуманитарные грузы. Факт смерти Сергея подтверждают волонтеры из Гумкорпуса, которые тесно общались с ним.

— Сергей не был членом Гумкорпуса. Парни наши хорошие друзья из казачьего общества. Мы, гуманитарщики, дружим между собой. Нет слов, чтобы описать это горе, — говорит один из волонтеров.

Сергей был водителем и доставал гуманитарку российским воинам. Он проехал более четырех тысяч километров с другими волонтерами, они успели передать грузы и выправились в обратный путь, под Авдеевкой их и накрыл дрон — машина сгорела дотла, остальные спутники Сергея попали в больницу с ранениями.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/94932>